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Tisztelt Elnök Úr!

Milyen intézkedést tesz a Kormány, hogy az Önkormányzatok pályázatai ne ütközzene k
állami tulajdonú cégek által az útjukba gördített akadályokba? címmel a Házszabály 91 .
§-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani

Hónig Péter
közlekedési, hírközlési és energiaügyi miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban már írásbeli kérdésekkel fordultam több miniszterhez, amelyekben azt tudakolta m
megakadályozhatja-e egy a magyar állam tulajdonában lév ő társaság egy magyar önkormányzat
által nyert pályázat megvalósulását. A válaszok alapján úgy gondoltam, hogy az állami tulajdon ú
vállalatok kötelesek segíteni az önkormányzatokat .
Nagykőrös Város Önkormányzata (Önkormányzat) több Európai Uniós projekt kapcsán, a
tulajdonosi hozzájárulások megszerzése érdekében, esetenként éven túli egyeztetést folytat töb b
állami szervezettel .
Az Önkormányzat a városközpont rekonstrukciója érdekében 2008 . június 16-án pályázatot
nyújtott be a kétfordulós, KMOP-5 .2 .1/B kódszámú kiírásra .
Nagykőrös Város önkormányzata elkészítette Nagykőrös városközpontjára vonatkozó útépítés i
engedélyezési tervdokumentációját, amelyre engedéllyel rendelkezik .
A rekonstrukció során a 441 .sz. főút városközpontban lévő két lámpás csomópont körforgalomm á
kerülne átalakításra . A megvalósítás az 5107/9, 3007/4, 4647/1, 21/4 helyrajzi számú a
magyar állam tulajdonában lévő ingatlanokat érinti .
2009. július 16-án megkértük a tulajdonosi hozzájárulást a Magyar Nemzeti Vagyonkezel ő Zrt .-tő l
(MNV ZRt .). A kérelemhez azonban szükséges egy Bérleti Szerződés megkötése a
Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) és az Önkormányzat között (ezt az MNV Zrt .
küldte el), melyet az Önkormányzat kész aláírni, azonban a KKK írásban tájékoztatott minket arról ,
hogy ők ezt nem tudják elfogadni, ezért a KKK által megküldött megállapodást elfogadva, azt
aláírtuk ez év januárjában, amelyet viszont az MNV Zrt . nem fogad el .
A KKK és az önkormányzat álláspontja szerint az MNV Zrt . átal csatolt bérleti szerződés a pályázat i
konstrukcióban nem alkalmazható . Továbbá az 1988 . évi I . Tv. értelmében az országos közuta k
építtető i feladatait a Nemzeti Infrastruktúra Fejleszt ő ZRt. (NIF Zrt .) láthatja el . A NIF Zrt . és az
Önkormányzat 2009. júliusában megállapodást írt alá, melyben foglalt meghatalmazás alapján a z
építtető i jogosultságot az Önkormányzat látja el .
Az MNV Zrt . mai napon érkezett állásfoglalása alapján ellentmondásos az MNV Zrt és a KK K
álláspontja a tulajdonosi hozzájárulás kérdéseiben, továbbá jelenleg kérdéses még a 2009 .
júliusában kötött NIF-es megállapodást jogszerűsége is .
Tudomásom szerint a KKK kezdeményezésére az MNV Zrt. tudtával állásfoglalást kértek a
Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztériumtól (KHEM) .
Dr. Váry András az MNV Zrt . vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy a kérdéseinkben a
Minisztérium (KHEM Dr. Csepi Lajos) állásfoglalást ad a részükre 2010 . március 12-ig, amel y
alapján megoldások kialakíthatóak .



Többszöri megkeresésünkre - az MNV Zrt . (Dr . Váry András Igazgató) és a Minisztérium (KHEM Dr .
Csepi Lajos szakállamtitkát és Dr . Szűcs Lajos főosztályvezető) képviselő i -a mai napig nem tudtak
érdemi tájékoztatást adni, ezért fordulok a Tisztelt Miniszter Úrhoz az állásfoglalás kérdésében .
Továbbra is hiszünk benne, hogy érdemes az Önkormányzatnak energiát és pénzt fektetni abba ,
hogy uniós forrásokból fejlesszük a települést, az országot . Ugyanakkor megdöbbentő , hogy a
Kormányzatnak nem sikerült a kialakítani a megfelelő rendszert ahhoz, hogy az egyes pályázatok
ne ütközzenek állami cégek által az útjukba gördített akadályokba .

Kérdezem a Miniszter Urat :
Milyen intézkedést tesz a Kormány, hogy az Önkormányzatok pályázatai ne ütközzene k
állami tulajdonú cégek által az útjukba gördített akadályokba ?
Lehet-e akadályozni az ország gazdaságát élénkít ő beruházásokat döntésképtelenséggel ?
Ki vállalja a felelősséget, ha egy település a hozzájárulás megkésett kiadása miatt mara d
le valamely pályázatról ?
Van-e kompetens személy a konkrét esetben az egyértelm ű , minden fél számára
kötelező érvényű döntés meghozatalára?
Ebben az esetben mikorra várható ezen személy döntésének meghozatala, hog y
elindulhasson az Európai Unió által támogatott beruházás ?

Nagykőrös, 2010. március 23.
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